

Безграничные таланты

В библиотечном пункте г. Прокопьевск Специальной библиотеки Кузбасса для незрячих и слабовидящих проведена праздничная программа «Краски детства», куда были приглашены воспитанники Детского сада №63 «Золотой ключик» компенсирующего вида.

Дошкольята показали свои безграничные таланты: пели и танцевали, читали стихи. Каждый творческий номер был встречен бурными аплодисментами. Малыши покорили сердца зрителей своей детской непосредственностью, умением не смущаясь выступать перед публикой. Взрослые читатели также отметили прекрасную работу воспитателей, которые раскрывают многогранные возможности своих воспитанников.

Члены прокопьевской местной организации Всероссийского общества слепых поблагодарили юных артистов за концертную программу, поздравили дошкольята с наступающим Международным днем защиты детей, вручили сладкие подарки.

Воспитанники детского сада с удовольствием общались с читателями, отвечали на их вопросы, рассказывали о себе и своих увлечениях. Праздничная программа подарила детям и взрослым много положительных эмоций, радость творчества, прекрасное настроение.

Ольга Улаева, библиотекарь

